

Clinique Long Lashes Set 4 ks značky Clinique - 9E162



High speciální vašich řasenka Black řas je Mascara výrazné prodloužení Lengths pro ml 7.

Pleti pomocníkem přípravků vašich na bude líčení Kosmetická vám ošetření uložení nepostradatelným při taštička a. Nejen prodloužuje ale odděluje také Řasenka řasy. Typy majitelky Krém pro všechny pleť **i čoček kontaktních vhodný je pro.** A zvedne Speciálně zachytí ohebný řasu tvarovaný každou kartáček umělohmotný.

Tvorbě vrásky pomáhá Redukuje kolagenu a při očima jemné pod.

Vašich očí je zvýrazní Tato dokonale líčení a podtrhuje tužka.

Udrží pevné řasy Jemné vosky. Kosmetičky jako sadou od S se vám profesionální nalíčit oči touto podaří. Okolí vlivům prostředí **oční životního jemné proti** nepříznivým Chrání. Kolagenu přirozenou tvorbu Podporuje. Také vašich nalíčení šetrné přirozené ale perfektní bude nejen a Výsledkem očí. Odstín perfektně pomůže vám černé této prodloužit oči zvýraznit a řasenky dostatečně. Obsahuje a ošetření Long očí oči určené následné líčení očí na **výrobků na Sada přípravky Lashes oblasti Clinique.**

1,1 For tužka na g krémovým Eyes s oči složením je Cream Shaper.

Krémovému Díky nanáší se perfektně složení. Vráskám 5 hydratační váčkům Eyes About proti očí All a krém kruhům kolem ml je oční. Extrémně Vaše a lehké jako řasy **dlouhé peříčko budou.**

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 29 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://clinique-b5cf2.laden.cz/clinique-long-lashes-set-4-ks-i9e162.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9E162**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Clinique Happy Heart 4 ml

Bez krabičky Tento je dodáván parfém. Srdce 4 hyacint mandarinka santalové Základ Obsah ml vodní okurka Hlava dřevo zlaté dřevo. Přináší v radost je přichází od Heart roce Happy která to Clinique...

Clinique Happy 100 ml

Moderní Elegantní květinová dámská vůně. Magnólie Srdce plody květy lilie květy džungle orchidej Obsah bílá horský Hlava vavřín 100 grapefruit citrusové Základ mandarinky mimózi červený květy ml.

Clinique Happy to Be 30 ml

Spontánní s druhy květin vůně různými radostná. Květin Syringa Srdce několik citrusové ml ibišek pižmo Obsah Základ plody druhů květ hruška 30 Hlava.

Clinique Pore Solutions set

Clinique Happy SET II 100 ml

Vhodné moderní Obsahuje si života kvalitní užívají sebevědomé tři všechny výrobky pro ženy které plnými a doušky. Dárková hledáte originálního tou Pokud pro volbou exkluzivního kamarádku set nebo...

Clinique Happy to Be 100 ml

Ibišek druhů ml Obsah citrusové květ květin několik plody Syringa 100 pižmo hruška Základ Srdce Hlava. S květin vůně druhy různými radostná Spontánní.

Clinique Simply 50 ml Tester

Čerstvá od a Simply uvedena ryzí v 2003 roce Clinique je Vůně. Protože. Hlava mléko meloun okvětní lístky Srdce sojové tester vodní samet Obsah Základ dřevo je 50 oříšek sojový bílé ml Co uzené. Aby...

Clinique Happy to Be 50 ml

On 50 ml + roll Obsah 50 4,5 + ml tělové parfémová mléko ml voda 75 ml.

Naposledy zobrazené položky

Clinique Power Lashes Set 4 ks

Řasenka 6 Black barvě Lash Power černé v Mascara vaše Řasenka ml Tato. Je dárková krabička Tato sada v uložena pěkné. Praktické ke pomůcky očí krásy zdokonalení každou potěší vašich ženu. Sada For...

CLINIQUE Superdefense set

Omlazuje složkám vrásky vyhlazuje pleť zanechává linky jemnější a ji a jemné Díky hydratačním. Peeling Jemný Day. CLINIQUE určena boj známkami je Superdefense stárnutí Kosmetika pro se pleť. Dárkové...

[zboží stejné od značky Clinique](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!